



НУ, ПОГОДИТЕ, ДЕТИ!

Знаменитый советский мультфильм «Ну, погоди!» отныне считается взрослым и может быть запрещен к показу в дневное время.

стр. 7



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 99 (10607), СУББОТА, 8 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 914 экземпляров

Украшения магазина «Олеся» - праздник волшебства

Завтра, 9 сентября, отмечается Всемирный день красоты

Красота, любовь, счастье - извечный треугольник тем, волнующих каждого. Существует всего несколько ключиков к ларцам с любовью и счастьем - душа, ум, везение и, конечно же, красота. Перед красивыми людьми быстрее и шире распахиваются тяжелые двери успеха: красота - это страшная сила, которая сметает на своем пути множество преград.

Красоту нельзя измерить, ею можно лишь любоваться. Это вам легко докажут продавцы ювелирных изделий из магазина «Олеся» Любовь Чалова и Вера Зубричева, которые уверены в том, что красота спасет мир. И как тут не вспомнить Николая Заболоцкого! «Что есть красота? И почему ее обожествляют люди? Сосуд она, в котором пустота, или огонь, мерцающий в сосуде?».

Магазин «Олеся» существует уже 15 лет и является лидером по продаже ювелирных изделий в Мостовском районе. Бренд магазина - украшения из золота и серебра. На протяжении многих лет «Олеся» - партнер ведущих ювелирных заводов Москвы, Костромы, Красноярска, Таганрога и Дагестана, постоянно радует своих покупателей новыми коллекциями изделий.

Ассортимент украшений богат: кольца, серьги, подвески, браслеты, цепочки, колечки. Здесь же - изделия, которые просто поражают разнообразием драгоценных камней. Это, если хотите, настоящая кладовая хозяйки медной горы. Бриллианты, изумруды, сапфиры, рубины, аметисты, топазы, бирюза, гранат - все радует глаз и дарит прекрасное настроение!

Приобретая изделия магазина «Олеся», вы можете быть абсолютно уверены в заявленной пробе золота и серебра, качестве изделий, что подтверждается государственным клеймом и многочисленными дипломами за качество продукции.

Вас всегда сделают неотразимыми или помогут подобрать подарок для любимого человека по адресу: п. Мостовской, ул. Кирова, 84а. А по телефону 5-15-93 можно узнать обо всех ювелирных украшениях, имеющихся в огромном каталоге магазина, и о ценах, которые приятно удивят.

На правах рекламы.

Юрий КОМАРОВ.



Фото Анатолия ЧАЙКОВА.

• Товаровед Алла Винокурова знает толк в изумрудах и рубинах.

короткой строкой

■ С 4 по 7 октября на краснодарском ипподроме вновь пройдет «Кубанская ярмарка». Ее площадь в этом году вырастет в два раза. На территории почти в 20 000 кв. м плоды своего труда будут демонстрировать более 1 000 кубанских производителей. В прошлом году ярмарку за четыре дня работы посетили около 80 тысяч человек, которые приобрели у кубанских производителей в общей сложности более 650 тонн сельхозпродукции. В этом году организаторы ярмарки уверены, что ее посетят как минимум 100 тысяч человек.

■ В Краснодаре появилась суперсовременная ледовая арена. Участие в открытии ледового дворца вместе с губернатором Кубани Александром Ткачевым приняли звездные российские фигуристы - Илья Авербух и Ирина Слуцкая. День рождения ледового дворца собрал более 3 000 человек. Организаторы подготовили для гостей грандиозное шоу. Несколько лет назад край принял решение строить ледовые арены во всех районах. За эти годы на Кубани построено уже 11 ледовых дворцов.

■ На Кубани по состоянию на 6 сентября депутатами ЗСК хотят стать уже 199 кандидатов. 8 сентября станет последним днем принятия решений окружными избирательными комиссиями о регистрации (отказе в регистрации) кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам.

■ Депутаты Госдумы от «Единой России» предложили обязать чиновников в возрасте 60-65 лет, долгое время находящихся на госслужбе, в обязательном порядке проходить обследование у психологов и психиатров. Для этого парламентарии намерены внести изменения в Законы «О государственной службе» и «О выборах губернаторов». Инициатива по проверке чиновников связана с планами на повышение максимального возраста для госслужащих с 65 до 70 лет.

обратите внимание!

Заккрытие переезда отменяется

В № 98 газеты «Предгорье» сообщалось о том, что железнодорожный переезд по ул. Кооперативной п. Мостовского будет закрыт 9 сентября, с 9 до 17 часов. В связи с тем, что ремонтные работы проводиться не будут, закрытие переезда отменяется. Об этом сообщила администрация Мостовского городского поселения.

Подписка-2013

С 1 сентября немного увеличена стоимость подписки на 2013 год на «Предгорье».

Стоимость трехразового полугодичного комплекта составляет 396 рублей; четвергового выпуска - 264 рубля; годовая подписка обойдется в 748 рублей. Офисная на полгода - трехразовый выпуск - 312 рублей, четверговый - 228 рублей.

Оформить подписку можно:

- не выходя из дома, по телефонам 5-19-32, 8-918-070-12-90;
- в любом почтовом отделении и у почтальонов, а также в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.

Газета «Предгорье» ищет журналистов!

Чувствуешь в себе желанье
Поделиться точкой зренья?
Обрати тогда вниманье
Ты на это объявление.
Беспокоит все и сразу:
Человечества проблемы
И события в районе,
У соседей перемены?
Широта и ясность взгляда,
Мысли стройное течение,
Личность творческого склада -
Про тебя ль сии реченья?
Если да, то буду чист:
Ты, дружище - журналист!
Так в затылке не чеши,
а в «Предгорье» поспеши!

Наш адрес: п. Мостовской, ул. Набережная, 66. Телефон 5-19-32.



НАШИ НОВОСТИ

Экспедиция
«Михизеева
Поляна»

В рамках акции «Памятник для Аршалуйс - Михизеева Поляна» газета «Кубанские новости» организует поисковую экспедицию в Мостовский район.

Ее цель - собрать как можно больше свидетельств трагедии, которая произошла 70 лет назад в лесном поселке, и рассказать людям всю правду.

Обращаемся ко всем жителям Мостовского района, у которых остались доказательства ужасного преступления, совершенного полицаями 13 ноября 1942 года. Напомним, что в этот день были расстреляны жители рабочего поселка: погибло более 200 человек. Просим всех, чьи родственники или знакомые были очевидцами тех событий, у кого сохранились письма или вещи погибших, сообщить об этом в редакцию «Кубанских новостей» по телефону 8-861-259-63-34.

Давайте все вместе сложим историю по частичкам и наконец-то расскажем всю правду о ней будущим поколениям.

В больнице
смогут
помолиться

На территории Мостовской ЦРБ в скором будущем появится храм-часовня.

В среду, 5 сентября, здесь состоялась церемония закладки камня часовни. На мероприятии присутствовали исполняющий обязанности главы Мостовского района Сергей Ласунов, глава Мостовского городского поселения Сергей Бугаев, представители здравоохранения района, пациенты больницы и многие другие. На данный момент готов фундамент храма-часовни. Его безвозмездно изготовила мостовская строительная организация ООО «Бриз». В тот же день фундамент освятил отец Виталий Трунтин. Само строительство часовни будет вестись на пожертвования жителей района.

Храм-часовню назовут в честь святителя Спиридона Тримифунтского. Пациенты и посетители больницы смогут помолиться святому не только об исцелении болезней, но и об успехах в делах.

Лишила

жизни мужа

В Псебае произошло убийство: женщина зарезала собственного мужа.

Прожив вместе около сорока лет, приучившись в последние годы пить вместе, супруги Н. трагически завершили совместную жизнь. Очередное возлияние привело к ссоре, и взбешенная женщина буквально исколола кухонным ножом мужа. Он погиб на месте.

До завершения следствия пенсионерка, обвиняемая в совершении особо тяжкого преступления с максимальным сроком наказания 15 лет, находится под домашним арестом.

Комиссия отправится
в Андриюки

11 сентября, в 15 часов, в Доме культуры ст. Андриюки состоится расширенное заседание балансовой комиссии. Глава Андрюковского сельского поселения Дмитрий Мишин отчитается о проделанной работе. Приглашаются все желающие.

местное самоуправление

Псебай подвел
промежуточный итог

На днях очередная балансовая комиссия состоялась в Псебайском городском поселении. Местная администрация обрисовала текущее положение дел перед комиссией в присутствии актива поселения.

Псебай - единственный населенный пункт района, кроме поселка Мостовского, с числом жителей свыше десяти тысяч человек. Поэтому, естественно, в нем имеется несколько больше возможностей в плане трудоустройства людей, чем в малых станицах и хуторах. Здесь есть крупное предприятие - ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ», бюджетные организации, средние и мелкие частные предприятия. Безработица, по официальным данным, составляет в Псебайском поселении 1,2 %, при этом трудоспособного населения насчитывается 5 130 человек.

Немного о бюджете. Свыше 18 миллионов рублей уже поступили с начала года в казну поселения. Немногим более половины из них - это собственные доходы. Как видно, бюджетные возможности Псебайского городского поселения также повыше, чем у соседних сельских поселений, но по городским меркам весьма и весьма скромны, даже несмотря на существенный рост налоговых поступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, определенный вклад в который внесли и регулярные поселенческие балансовые комиссии, а также подворные обходы.

Большое внимание в поселении в этом году было уделено защите от чрезвычайных ситуаций. Из 14 миллионов рублей, предназначенных для этих целей программой «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», 13 уже потрачено на ремонт проезжей части улиц Промышленной, Комсомольской, Советской, Красноармейской, Гагарина, Партизанской, Пуш-

кина и других. Сделана отсыпка дорог, нарезаны кюветы. Расчищены русла рек в поселке Перевалка.

В 2012 году предусмотрено участие поселения в ведомственной целевой программе по ремонту и реконструкции улично-дорожной сети, предусматривающей софинансирование края: 5,4 млн рублей будет затрачено краевых средств, 0,6 млн - средств поселения. В рамках этой программы будут отремонтированы дороги на улицах 60 лет Октября, в том числе подъезды к дому № 2, а также на улице Проезжей.

Самая, пожалуй, болевая точка Псебая - газификация. По муниципальной целевой программе в 2012 году выделено в совокупности из краевого, муниципальной и поселенческого бюджетов около 12,7 млн рублей. Строится газопровод высокого давления на улице Мостовой, в переулке Восточном и Гоголевском, а строительство газопровода на улице Гагарина и шкафного распределительного пункта в переулке Театральном завершено в августе.

Активность населения во многом способствует улучшению внешнего вида поселков и станиц. Приятный момент: по инициативе жителей и владельцев домов в поселках Никитино и Кировском организован сбор средств на ремонт автомобильной дороги от Перевалки до Никитино (всего 9 км). Ремонт уже завершен. Готовится также проектно-сметная документация на электрификацию Никитино - за счет средств краевого бюджета.

Псебайское поселение расположено в зоне, наиболее благоприятной по природно-климатическим условиям для развития животноводства и картофелеводства. Поэто-



му аграрный сектор экономики поселения может и должен развиваться. В Псебае сейчас 1 441 личное подсобное хозяйство, 15 фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, занимающихся сельхозхозяйственным производством, недавно образованное сельхозпредприятие ООО «Кнауф Агро Кубань», которое будет заниматься мясным и молочным скотоводством. Расширяется строительство теплиц. Сейчас их в поселении 36, их общая площадь достигла 1 750 квадратных метров.

Этот год для Псебая необычен. В октябре поселок отметит свое 150-летие. В юбилейный год открыта детская площадка во дворе многоквартирных домов на улице 60 лет Октября. Главными спонсорами строительства выступили ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ» и строительная фирма «Бриз».

Подходит к завершению реконструкция лечебно-диагностического центра «Березки». Откроется центр также в юбилейном для Псебая году.

По решению совета руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей Псебайского поселения для всех жите-

лей к юбилею готовится подарок: начато строительство сквера с часовней в районе бывшего казачьего рынка. Оно осуществляется за счет средств предприятий, организаций, учреждений и индивидуальных предпринимателей поселения. Стоимость составляет около 4,5 млн рублей. Третью часть суммы обеспечивает ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ», при этом дополнительно оказывая помощь техникой и материалами на строительство сквера. Часть средств выделена из бюджета Псебайского городского поселения. Индивидуальный предприниматель М. Агеенко за счет собственных средств установит в сквере памятник-часовню.

Однако пока собранных средств недостаточно, поэтому строительство фонтана и детской площадки на территории сквера будет отложено до следующего года.

Сейчас Псебай подвел промежуточный итог. О том же, как год завершится, мы узнаем на открытой сессии совета поселения в начале следующего года. Хочется верить, что этот период для Псебайского городского поселения окажется успешным.

Никита ВАГАЕВ. Фото
Елизаветы ГРИГОРЕНКО.

памятные даты истории

Скажи-ка, дядя, ведь не даром...

Битва у деревни Бородино стала решающей в Отечественной войне 1812 года.

Длившаяся 12 часов, она привела к гибели около 95 тысяч участников с обеих сторон. До сих пор Бородино остается самым кровопролитным однодневным сражением в истории. Наполеон дал такой отзыв о Бородинской битве: «Из всех моих сражений самое ужасное, которое я дал под Москвой. Французы в нем показали себя достойными одержать победу, а русские стяжали право быть непобедимыми... Из пятидесяти сражений, мною данных, в битве под Москвой выказано французами наиболее доблести и одержан наименьший успех».

Большинство историков считают, что Бородинское сражение закончилось победой французов. С точки зрения логики военных сражений того времени так оно и было: Наполеон добился главной цели - вступил в Москву. Но именно Бородино оказалось для императора Франции пирровой победой - когда

два века назад, 7 сентября 1812 года, произошла одна из самых крупных баталий в истории XIX века - Бородинское сражение.

Справка «Предгорья»

2012 год объявлен в России Годом истории. В этом году Российскому государству исполняется 1 150 лет, отмечается 400-летие освобождения Москвы от поляков ополчениями Минина и Пожарского. В этом же ряду стоят 200-летие Бородинского сражения, 460-летие взятия Казани и многие другие значимые государственные исторические даты.

результаты не соответствуют затраченным усилиям и жертвам и оборачиваются против самого победителя.

Сдача Москвы через неделю после баталии не стала в итоге поражением для России. Она всколыхнула народные массы. Война перестала быть соревнованием полководцев и войск - она стала всенародной. Как отмечают историки, даже крепостное крестьянство, лишенное до той поры каких бы то ни было патриотических устремлений,

взялось за оружие. Партизанская война и связанное с неповиновением населения России плохое снабжение французской армии ослабили моральный дух завоевателей, а морозы и разбросанность бонапартистской армии по огромной территории сломили его окончательно. В середине декабря последний французский солдат покинул территорию России, а менее чем через два

года, 31 марта 1814 года, русские войска вместе с союзниками по коалиции триумфально вошли в капитулировавший Париж. Еще через неделю Наполеон Бонапарт отрекся от престола. С этого момента на долгие десятилетия Россия стала ведущим политическим игроком на европейской арене.

Подготовил
Андрей ЛОГИНОВ.

Кстати

2 сентября на Бородинском поле в присутствии президента России В. В. Путина прошли торжественные празднования 200-летия Бородинского сражения. В военно-исторической реконструкции основных элементов сражения приняли участие члены более 120 исторических клубов, около пятисот человек из Европы, США и Канады. На поле вышли 400 артиллеристов, были задействованы 30 орудий и около 300 всадников. За полтора часа одетые в форму армий 1812 года участники реконструировали все основные эпизоды битвы: атаки и контратаки вокруг Багратионовых флешей, штурм батареи Раевского, рейд русской конницы во фланг французской армии.

В честь двухсотлетия со дня Бородинской битвы и Отечественной войны 1812 года президент вручил городам Можайску и Малоярославцу грамоты о присвоении звания «Город воинской славы».

зацепило

НУ, ПОГОДИТЕ, ДЕТИ!

Нарушать закон или не показывать?

Нет, дорогие мои, это не первоапрельский розыгрыш (на дворе как-никак сентябрь) и даже не глупая шутка. Это реалии нашей нынешней действительности. Согласно поправкам в Законе «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» с начала осени детям запрещены к показу телевизионные материалы, которые содержат сцены насилия, жестокости, ненормативную лексику, а также постельные сцены. Что ж, наверняка дело хорошее и нужное, вот только почему мультсериал «Ну, погоди!» не прошел цензуру? Чем он-то не угодил бдительным экспертам? Оказывается, мультик про волка и зайца оказался в категории «18+» (то есть для зрителей от 18 лет и старше) из-за сцен насилия, а еще потому, что серый постоянно курит в кадре и пьет алкогольные напитки. Вот так-то!

По словам руководителя студии детских и юношеских программ ВГТРК Татьяны Цыварева, если из мультфильма «Ну, погоди!» не вырезать некоторые эпизоды, то остается «только два варианта - либо нарушать закон, либо показывать поздно вечером». «Конечно, работы в редакции сейчас прибавилось. Но ужаса никакого нет, потому что мы и так закупаем безопасный контент. Просто теперь мы его подругому в сетке структурируем, и те программы, которые производят как «16+», ставим ближе к вечеру», - сказала Цыварева. Она привела в пример новые, недавно купленные сериалы, в частности «ВВС». Производитель их рекомендует для детей от восьми до 12 лет, но по нашему новому закону они маркируются теперь как «16+». И, соответственно, приходится их адаптировать к новым требованиям. «Особое внимание уделяется озвучке программ, которые закупаются. Конечно, что-то мы вырезаем, но в минимальных количествах», - пояснила Татьяна Алексеевна.

Также Цыварева рассказала о том, что студия получила от юристов рекомендации, на что именно надо обращать внимание при формировании сетки вещания. «Особое внимание уделяем сценам, которые могут трактоваться как агрессивные. Кроме того, следим за лексикой персонажей», - пояснила руководитель студии детских и юношеских программ ВГТРК. По ее словам, сложнее всего обстоит дело именно с бранными словами, поскольку в эту категорию может попасть «любое слово с определенным акцентом». «Мы определили для себя список запрещенной лексики, но понимаем, что любое слово в определенном контексте может расцениваться как нецензурная брань», - сказала Цыварева.

Также непонятно, что теперь делать с произведениями классиков литературы. Известно, что многие писатели не гнушались использовать нецензурные выражения. «Например, у Гоголя в произведениях встречается брань. А ведь дети их проходят по школьной программе. На настоящий момент в сетке канала сформирована линейка экранизаций школьной литературы. Отказываться от нее не хочется», - рассказала Татьяна Алексеевна.

Так как канал «Карусель» является каналом для детей и юношества, то у редакторов возникла еще одна проблема - романтические отношения. Эти вопросы очень волнуют старшую аудиторию канала. С одной стороны, хочется помочь им

Знаменитый советский мультфильм «Ну, погоди!», на котором выросло несколько поколений, теперь, скорее всего, можно будет посмотреть по телевидению только после 11 часов вечера. Отныне он считается взрослым.

найти ответы на все вопросы, а с другой - показывать теперь можно только дружеские поцелуи в щеку.

Словом, можно сказать, что телевизионщики теперь действительно стали уязвимы. Ведь любое слово можно трактовать как угодно (и кому угодно). Дай вам бог только воображение.

А судьи кто?

«А кто же судьи?» - невольно крутится в моем мозгу. На этот вопрос Татьяна Цыварева отвечает так: «Насколько мне известно, сейчас формируется независимый экспертный совет, который будет смотреть весь контент и ставить маркировку. То есть маркировка будет не только от производителя, не только от редакции, но и от экспертного совета». Вот такой вот тройной фильтр. А самый главный и, наверное, жесткий из них - это именно экспертный совет, который окончательно будет оценивать телевизионный контент и разрешать либо запрещать материалы к показу. Ранее общественники уже заявляли, что в соответствии с законом придется убрать из телеэфира большинство военно-патриотических фильмов, где показывают сцены распятия спиртных напитков. Под запретом окажутся и «Приключения Тома Сойера», где красочно представлено бродяжничество, «Анна Каренина», где показана сцена самоубийства, и «Преступление и наказание», в котором герой убивает старушку топором.

Вот такая канитель. Кстати, не совсем уверен, что теперь это слово не является бранным. А то достанется мне по первое число... Именно так когда-то в детстве «угрожала» мне мама за мои будущие, еще не сделанные ребячьи провинности и шалости. Я ужо мыслями в воспоминания...

Детские воспоминания

Мне восемь лет. Мы живем в Балхаше. Это город такой в Казахстане, на берегу озера Балхаш. Главный центр цветной металлургии великой страны под названием СССР. Только на БГМК - Балхашском горно-металлургическом комбинате - в те годы выплавляли золото самой высшей пробы - 999,9. Так и говорили тогда: золото «четыре девятки». И каждый сеанс во всех кинотеатрах города начинался с журналом, в котором балхашские металлурги были главными героями страны. Нам, восьми-десятилетним юнцам, это было не очень интересно, мы с нетерпением ждали начало самих фильмов - про Чингачуга Большого Змея и Оцеолу, вожда семинолов; про Морозко и Варвару-красу, длинную косу; про наших разведчиков и неуловимых мстителей. А потом на экраны страны вышел мультик «Ну, погоди!». Это был взрыв! Как сказали бы сейчас: фурор! Двадцати копеек, выдаваемых родителями на мороженку, катастрофически не хватало на общие походы в кино. Мы с пацанами и девчонками со всего нашего большого двора скидывались, а при нехватке денег галопом искали пустые бутылки, оставленные пьющими дяденьками в близлежащих скверах и парках, детских беседах и подворотнях. А потом тащили эти чертовы



бутылки в пункт приема стеклотары за семь кварталов от дома и сдавали их по двенадцать копеек за штуку. Получив необходимые для всей толпы деньги, счастливые и довольные, со смехом и улюлюканьем гурьбой отправлялись в кино. Мы ведь тогда никого не бросали. И не делили друзей по признаку богатства и состоятельности родителей. В нашей дворовой компании прекрасно уживались отпрыск именитого профессора Аркашка и сыновья посудомойки из рабочей столовой братья Вовка и Димон, дочка секретаря горкома Ксюшка и внучка бабы Маши Ольга, в силу ряда причин оставшаяся без родителей, сын инженера Кириуха и дочь грузчика Танька. Мы были одной целой командой. Это было самое счастливое время в моей жизни. Мультфильм «Ну, погоди!» в детстве я посмотрел, наверное, раз сто, а может, и больше.

Чему научит волк?

Господи, как же я был наивен! Теперь получается, что самая читающая, высоко нравственная и целомудренная страна в мире (секса-то у нас в СССР, как выяснилось позже, вообще тогда не было) с помощью мультика «Ну, погоди!» меня растлевала и портила аж с восьми моих лет? Какой кошмар! Просто ужас! А чуть позднее мои дочь и сын смотрели в детстве «Ежик в тумане». Это же вообще какой-то наркотический мультик! А знаменитый «Голубой щенок» вообще ни в какие ворота не лезет!.. Господи, что творится?! Как же я был слеп! Мало того, что меня с помощью мультиков и фильмов в детстве соврачали и принуждали к курению и распитию спиртных напитков (а я тогда в силу малолетства даже этого почему-то не понял), так еще и самопомом, став уже взрослым, своих детей вверх в пучину бездуховности и пороков, разрешая им смотреть не проверенные экспертами мультики. Вот как после этого мне жить?..

Я специально в свете нового закона пересмотрел все серии «Ну, погоди!», благо, на чердаке завалялись кассета VHS, купленная дедушкой еще на заре перехода нашей страны от развитого социализма к загнивающему капитализму моим детям в подарок, и старенький видеомагнитофон «Фунай» все тех же далеких времен. Да. Должен честно признать,

что в мультфильме есть кадры, где волк курит папиросы и пьет алкогольные напитки. Более того, эта серая скотина систематически пытается совершить насилие над зайцем, а именно поймать и схватить его за уши. А еще я скажу вам (только шепотом): там есть и сексуальные сцены. Помните, в одной из серий свинья в..., как бы это сказать помягче и культурнее. О, придумал! Хавронья в купальнике... Да ну его к черту этот закон! Короче, свинья на пляже, облаченная сразу в три бюстгалтера, надувает воздушный шарик. Непорядок, однако. Форменное безобразие! Полный беспредел!!! Чему подобная аморальная сцена может научить наших современных девочек?!

Как отличить хорошее от плохого?

Идем дальше. Ведь при большом и достаточно извращенном воображении в любом мультфильме при желании можно найти элементы насилия, жестокости или даже постельные сцены. Не верите? Я вам сейчас докажу. Для начала возьмем классику. Остановимся на сказке «Двенадцать месяцев». Нет ли здесь элементов насилия над бедной девочкой? А «Морозко» и «Золушка»? Вот тут-то прямо простор для экспертов - покопаться в издевательствах мачехи над бедной падчерицей. Разве не так? Мультик «Белоснежка и семь гномов» вообще отдыхает. От комментариев по части групповухи я лучше откажусь. А бедная Дюймовочка, которую склоняли сожительствовать со старым и противным кротом? Это же вообще кошмар! А знаменитый мультфильм «Каникулы в Простоквашино»? Мальчик дядя Федор сбегал с котом из дома, потому что родители его не понимали (а где в это время были наши социальные службы?), нашел себе собаку (про собаку, пожалуй, промолчу). Потом они непонятным образом завели корову (куда смотрела милиция?). Еще здесь какая-то непонятная связь со взрослым почтальоном Печкиным. К чему тут вообще этот дядька? Здесь впору задуматься о педофилии, скажу я вам. Вопрос: чему этот фильм может научить ребенка? А знаменитый «Жил, был пес». Тут вам и несоблюдение родителями своих прямых

обязанностей (бросили ребенка в поле), и всеобщая пьянка, так сказать, на лицо (свадьба с употреблением спиртных напитков), и вообще попытка суицида (волк пытался повеситься). Безобразие! Чему мы учим детей? К чему их подвигаем?

Вижу, как ты иронично улыбаешься, мой читатель, но ведь это факт. Ведь, если рассуждать по закону, то однозначно нужно запретить чуть ли не половину произведений наших классиков. К примеру, в «Сказке о царе Салтане» Пушкин вообще закатал царевну вместе с ребенком в бочку. А вдруг какое-нибудь нынешнее неразумное чадо возьмет да и последует примеру царя Салтана! Замурует кого-нибудь из своих близких в бочку да и сбросит в бурные воды Лабы.

Поехали дальше. Если слепо следовать бездумному и скоропалительному закону, то следующий шаг по его претворению в жизнь лично мне видится в запрещении дневной работы Эрмитажа и Третьяковки. Работать музеи должны только после одиннадцати вечера. А вдруг детишки ненароком увидят там нечто такое, что причинит вред их здоровью и развитию? А ведь в этих самых музеях есть такие картины и скульптуры, что огого! Я лично видел.

Да что там говорить, дорогие читатели, вы наверняка и сами при определенном желании и буйном воображении сможете привести если не сотни, то десятки уж точно подобных примеров. Короче, видимо, как говорил некогда известный Виктор Черномырдин: «Хотели, как лучше, а получилось, как всегда».

Все это, конечно, глупо и смешно. Но мне почему-то не до веселья. Просто хочется заглянуть в глаза этим так называемым экспертам, которые уже решили и еще будут решать, запретить или разрешить к показу детям тот или иной мультик или фильм, и спросить: «Неужели вы не были детьми?»

Анатолий ЧАЙКОВ.
С использованием материалов интернет-сайтов.

P.S. А я все равно буду показывать своим внукам «Ну, погоди!». Ведь он учит детей главному: отличать хорошее от плохого. Если, конечно, за всеми этими нововведениями не последует новый, более суровый закон: за просмотр запрещенных мультфильмов в домашних условиях - десять лет лагерей или смертная казнь.

P.P.S. За главного героя «Ну, погоди!» уже вступился руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко. «То, что волк курит, - это даже хорошо, - отметил главный санитарный врач России, - так как это подчеркивает его отрицательные качества. Его надо, наоборот, чаще показывать детям, чтобы они, видя этот отрицательный пример, воспитывали в себе отторжение к вредным привычкам», - сказал глава Роспотребнадзора.

ОТ РЕДАКЦИИ:
А что об этом думаете вы, уважаемые наши читатели? Свои мысли и комментарии вы можете высказать и отправить в письме по адресу: 352572, п. Мостовской, ул. Набережная, 66, или по электронной почте mostpred@mail.kuban.ru. Можно также прислать СМС-сообщение на номер 8-918-44-55-122 или оставить комментарий на нашем сайте www.predgorieonline.ru

конкурс «Предгорья»

Древняя экзотика в огороде Трушевых

Каких только чудес не бывает на Земле... и в земле. Чтобы убедиться в последнем, достаточно только взглянуть на фотографии овощей, принявших участие в конкурсе газеты «Предгорье» «Что за чудо-огород!», который, кстати, все еще продолжается. На этот раз наш корреспондент пытался разобраться в том, что за чудо выросло в огороде семьи Трушевых из поселка Мостовского.

- Приезжайте! У нас тут что-то красивое и необычное растет, - сообщила по телефону Тамара Константиновна Трушева.

- Но что там у вас? - допытываюсь я.

- Вот приезжайте и посмотрите! Ага, специально не говорят, заинтриговать хотят. Ну, поехали.

Огород семьи Трушевых. Где-то после полудня.

- Елки-палки! Что это такое? - удивляюсь я. - Впервые вижу!

Напротив меня забор из проволоки, обвитый растением. Его плоды имеют арбузную окраску, а по форме и размером напоминают булаву или графин.

- Сами не знаем. Раньше мы эти плоды называли кубышкой, - делится Виктор Семенович, супруг Тамары Константиновны.

Семена неизвестного растения привезла на Новый год Трушиным дочь. Странная эта кубышка. Съесть? Не съешь. Несъедобна, вроде. А что тогда с нее взять? Виктор Семенович говорит, что ею, напри-

мер, можно греметь. В детстве они с ребятами так и делали. Оказывалось, по мере созревания плод становится полым, семена в нем высыхают, и, если потрясти, будет слышно, как они бьются о стенки. Еще из опыта Виктора Семеновича, кубышки можно привязать к поясу и плавать. Они держат на воде подобно надувным кругам. Хотите - храните в них соль или используйте в качестве графина, как раньше делали женщины. А хотите, как сейчас Тамара Константиновна, - вырежьте из плода дракона или что-то еще, на что хватит фантазии.

Что же все-таки выросло в огороде семьи Трушевых, мне рассказал всезнающий Интернет:

- Это лагенария, - бесстрастно выдал он. - Род растений семейства тыквенных, одна из самых древних и наиболее распространенных в тропиках культур. Лагенарию еще называют индийским огурцом или вьетнамским кабачком, кому что ближе.

Ее все-таки используют в пищу, но только сорта с цилиндрическими



● Виктор Семенович и Тамара Константиновна Трушевы с плодом экзотической лагенарии и драконом, сделанным из него.

удлиненными плодами, у остальных - горьковатый вкус. Едят незрелые плоды, пока у них тонкая зеленая кожица и нежная мякоть. Из лагенарии готовят салаты, ее тушат, жарят, маринуют. У плода есть интересные особенности - он продолжает расти даже в том случае, если часть его срезать. Кроме того, лагенарию можно придать любую форму, надев на него заготовку.

Издавна население Африки, Южной и Средней Азии, Латинской Америки и тихоокеанских островов использует плоды лагенарии для изготовления курительных трубок, посуды, музыкальных инструментов и игрушек.

Вот такая древняя экзотика растет в огороде семьи Трушевых!

Дмитрий БУНТУРИ.
Фото автора.

Водитель
бывает кусачим

Пьяный краснодарский
водитель покусал автоинспектора.

Инцидент произошел на пересечении улиц Красной и Мира. Сотрудник ДПС остановил автомобиль, водитель которого нарушил правила дорожного движения. Мужчина оказался пьян. Он отказался предъявить документы и набросился на сотрудника ДПС, укусив его за руку. Кроме этого, он разбил зеркало и видеокамеру в патрульной машине.

Автоинспектору была оказана медицинская помощь. На буйного водителя заведено уголовное дело по статье «Применение насилия в отношении представителя власти». Рассмотрение уголовного дела продолжается.

Подготовил Анатолий ЧАЙКОВ.

Погода

Воскресенье, 9 сентября

Мостовской + 24 + 11
Псебай + 21 + 11
Ярославская + 24 + 14

Понедельник, 10 сентября

Мостовской + 20 + 10
Псебай + 18 + 10
Ярославская + 21 + 10

Вторник, 11 сентября

Мостовской + 23 + 9
Псебай + 20 + 8
Ярославская + 24 + 10

Выборы-2012

Окружной избирательной комиссией Линейного одномандатного избирательного округа № 13 зарегистрированы следующие кандидаты в депутаты ЗСК пятого созыва по Линейному одномандатному избирательному округу № 13:

Колесников Евгений Анатольевич - зарегистрирован 5 сентября 2012 года, в 15 часов 10 минут, Решением № 3/5;

Зюлько Олег Иванович - зарегистрирован 5 сентября 2012 года, в 15 часов 15 минут, Решением № 3/6;

Михайлов Владимир Александрович - зарегистрирован 5 сентября 2012 года, в 15 часов 20 минут, Решением № 3/7;

Романов Александр Викторович - зарегистрирован 5 сентября 2012 года, в 15 часов 25 минут, Решением № 3/8.

ТИК «Мостовская» зарегистрированы следующие кандидаты в депутаты Совета Мостовского городского поселения Мостовского района по Мостовскому 2-мандатному избирательному округу № 7:

Кириченко Елена Михайловна - зарегистрирована 5 сентября 2012 года, в 15 часов 30 минут, Решением № 73/253;

Серенко Виктория Владимировна - зарегистрирована 5 сентября 2012 года, в 15 часов 35 минут, Решением № 73/254;

Вакульченко Ирина Руслановна - зарегистрирована 5 сентября 2012 года, в 15 часов 45 минут, Решением № 73/255.

Сведения о кандидатах были опубликованы в № 96 газеты «Предгорье» от 1 сентября 2012 г.

Список учреждений, предоставляющих помещения для проведения встреч с избирателями Мостовского района

Утвержден Постановлением администрации МО Мостовский район от 3 сентября 2012 года № 2302 «О предоставлении помещений для проведения встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями Мостовского района»

1. Дом культуры ст. Андриюки, ул. Советская, 79а. Тел.: 8 (86192) 6-25-30.

2. Клуб ст. Баракаевской, ул. Школьная, 10.

3. Дом культуры с. Беноково, ул. Красная, 35. Тел.: 8 (86192) 6-71-99.

4. Дом культуры ст. Бесленевской, ул. Первомайская, 7. Тел.: 8 (86192) 6-67-37.

5. Дом культуры п. Восточного, ул. Ленина, 1. Тел.: 8 (86192) 5-91-19.

6. Дом культуры ст. Губской, ул. Мира, 129. Тел.: 8 (86192) 6-62-05.

7. Дом культуры ст. Костромской, ул. Ленина, 72. Тел.: 8 (86192) 6-93-21.

8. Клуб х. Красный Кут, ул. Советская, 41а. Тел.: 8 (86192) 6-91-60.

9. Дом культуры ст. Махосhevской, ул. Советская, 8. Тел.: 8 (86192) 6-41-39.

10. Дом культуры п. Мостовского, ул. Ленина, 10. Тел.: 8 (86192) 5-15-42.

11. Дом культуры ст. Переправной, ул. Красная, 14. Тел.: 8 (86192) 6-76-32.

12. Дом культуры х. Первомайского, ул. Мостовая, 40. Тел.: 8 (86192) 6-74-19.

13. Дом культуры х. Славянского, ул. Дубовая, 34. Тел.: 8 (86192) 6-45-22.

14. Дом культуры с. Соленого, ул. Калинина, 38. Тел.: 8 (86192) 6-21-52.

15. Дом культуры с. Унароково, ул. Ленина, 25. Тел.: 8 (86192) 6-43-58.

16. Дом культуры с. Шедок, ул. Ленина, 50. Тел.: 8 (86192) 6-26-59.

17. Дом культуры ст. Ярославской, ул. Энгельса, 106, танцевальный зал. Тел.: 8 (86192) 6-31-56.

18. Дом культуры п. Псебай, пер. Красный, 8. Тел.: 8 (86192) 6-13-75.

19. Дом культуры, п. Псебай-1, ул. Ленина, 14. Тел.: 8 (86192) 6-79-38.

Место проведения встреч - зрительный зал, если не указано иное место.

ПРОДАЮТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.
БЕЗ ВЫХОДНЫХ.
Тел.: 8-918-546-24-20.

Ежедневные поездки
в Краснодар и обратно
на легковом автомобиле
450 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Рекламная служба
газеты
«Предгорье»:
5-19-32,
8-918-070-12-90.

Коммерческий банк
«КУБАНЬ КРЕДИТ»
www.kubankredit.ru
Основан в 1993 году

КРЕДИТУЕМ И ПЕНСИОНЕРОВ

КРЕДИТ «ПЕНСИОННЫЙ»
ПОД НИЗКИЙ %

а также до 1,5 млн руб.
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ*

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ ПО АДРЕСУ:
ул. Мичурина, 206, т.: 5-42-13

*Кредиты предоставляются в рублях на потребительские цели держателям з/п карт Банка на срок 1-36 мес. под 18%, 37-60 мес. под 19%; сотрудникам организаций, находящихся на РКО, работникам бюджетной сферы, кредитных организаций на срок 1-36 мес. под 19,5%, 37-60 мес. под 20,5%, с обеспечением. Возраст заемщика от 21 года, срок возврата для женщин до 60 лет, для мужчин до 65 лет. Стаж не менее 6 мес. реклама КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО Ген. лиц. 2518 Банка России.

Работа

●Требуется сиделка по уходу за пожилой женщиной. Тел.: 8-918-079-40-18.

Требуется БЕТОНЩИКИ -
з/п - от 40 тыс. руб.;
РАЗНОРАБОЧИЕ -
з/п - от 35 тыс. руб.
Жилье, питание, соцпакет.
Тел.: 8-918-275-15-58, 8-928-454-48-28, 8-988-504-13-73.

ООО «Агрофирма
«Унароково» Мостовского
района на постоянную
работу требуются:

1. Трактористы категорий В, С, Д, Е, F.
2. Водители категорий С и Д.
3. Слесари по ремонту сельскохозяйственного оборудования.

Обр.: Мостовский район,
с. Унароково, ул. Ленина, 22
(отдел кадров). Тел.: 8 (86192)
6-42-71 (с 8 до 17 часов).

Продается

●«Ниссан-Санни», 1994 г. в., левый руль, в хорошем техническом состоянии, на ходу, есть проблемы с кузовом. Цена: 70 тыс. руб. Тел.: 8-918-354-45-65.

50 коп. Тел.: 8-918-620-01-11.

●металлический гараж. Тел.: 8-918-49-26-112.

●пшеница (цена: 8 руб.), овес (цена: 7,5 руб.), картофель. Доставка от 500 кг. Тел.: 8-918-492-61-28.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2696

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81,
8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: predgorieonline.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Предгорье»
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты «Предгорье»
и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».

Индекс газеты 00502

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир. Подписан в печать по графику в 14.00. Заказ

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Св-во серии ПИ № ТУ23-00883 от 08.06.2012 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакции не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Зам. главного редактора А. Н. Чайков